
 

ACCIO STÁŽIST(K)A !      

Centre d’Études Tchèques na Université Libre de Bruxelles (CET ULB) hledá stážisty na 

akademický rok 2024/25.  

 

Stáž je vhodná pro student(k)y bohemistiky (či jiného 

filologického oboru) se zájmem o propojování kultur, 

mnohojazyčné prostředí a pedagogiku. Kromě touhy 

proniknout do výuky češtiny jako cizího jazyka je 

potřeba komunikativní znalost angličtiny, výraznou 

výhodou je znalost francouzštiny.     

 

Rozsah stáže: září 2024 – prosinec/leden 2025 nebo leden/únor 2025 – červen 2025   

NÁPLŇ PRÁCE: Organizace kulturních a vzdělávacích akcí (Café tchèque, autorská čtení, 

workshopy…). Pomoc se správou sociálních sítí. Správa knihovny Centra českých studií. 

Zaštiťování projektu jazykových tandemů, organizace českého konverzačního klubu. Asistování 

při výuce kurzů češtiny a české literatury. Výuka večerních kurzů češtiny pro cizince.  

POŽADAVKY: zájem o český jazyk a literaturu, přehled v oblasti české kultury, výborná znalost 

českého jazyka, ideálně dokončené bakalářské studium (např. bohemistika, filologie, 

počítačová lingvistika, ale i zkušenost z jiného oboru může být pro práci na CETu přínosná.), 

francouzský jazyk (B1), anglický jazyk (B2), základní IT gramotnost.  

Samostatnost a proaktivita, komunikativnost, ochota hledat řešení, týmový duch a smysl 

pro humor.        

Na stáž lze získat stipendium Erasmus+ (750€ na měsíc1), CET ULB poskytuje příspěvek 

na cestovné.  

        Termín podání žádosti o stipendium – viz CZS MUNI. 

Zaujala vás tato nabídka? Chtěli byste se o práci na CET ULB dozvědět víc a zvážit možnost 

vycestovat na semestr do Bruselu? Zašlete nám svůj životopis a stručné vysvětlení své motivace 

na e-maily petra.james@ulb.be a  jitka.hejlova@ulb.be.   

Budeme se těšit.   

Tým CET ULB 

 

DALŠÍ INFORMACE:  

• https://cet.ulb.be/  

• https://www.facebook.com/cetulb  

• https://www.instagram.com/czech_in_brussels/  

 

 
1 Výše stipendia uvedena k lednu 2024.  
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